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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 1559/10.02.2022 

Proces verbal 

încheiat astăzi 10.02.2022, ora 15,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 

 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local Beceni, convocată de indată prin Dispoziţia 

primarului  nr. 35/9.02.2022, cu  adresa scrisă nr. 1498/9.02.2022, la care participă următorii 

consilieri: Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Dimian  Marian- 

Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Porumboiu Dorel și Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni și   doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni. 

Lipsesc următorii consilieri: Constantin Dumitru Laurențiu,  Coșar Octavian- Claudiu, Sava 

Ion și  Șercăianu Mihaela  

Președinte de ședință este dl. Zaharia Romulus –Gheorghe 

 Cu o prezenţă de  9 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 
doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Adoptarea procesului-verbal al şedinţei anterioare 

2. Proiect  de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare și  a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Înființare sistem alimentarea cu apă în localitatea Florești comuna 

Beceni, județul Buzău” în cadrul Programului Naţional de Investiţii ”Anghel Saligny” 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 
- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public 

şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 
3. Proiect  de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare și  a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale,comuna Beceni, judetul Buzau” în 
cadrul Programului Naţional de Investiţii  ”Anghel Saligny” 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 
public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 
 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unanimitate și se trece la dezbaterea 

acesteia. 

Se supune la vor procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate. 

 
1. Proiect  de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare și  a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Înființare sistem alimentarea cu apă în localitatea Florești comuna 

Beceni, județul Buzău” în cadrul Programului Naţional de Investiţii ”Anghel Saligny” 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
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2. Proiect  de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare și  a devizului general pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale,comuna Beceni, judetul Buzau” în cadrul 
Programului Naţional de Investiţii  ”Anghel Saligny” 
Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

               Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar general al comunei, 

              Romulus –Gheorghe ZAHARIA                                         Elena CÂRCEI 

 

 

 


